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Un suelo uniforme en cuanto a su gradacién es

2>

—

" VERDADERAS y la raz

Una arena con Densidad Relativa del 13% es
una arena muy suelta

PORQUE

Su peso unitario seco en estado natural tiende
al peso unitario seco minimo

afirmacién

a.)La la razén son

€s una
explicacion CORRECTA de la afirmacién.
La afirmacibn y la razén son
VERDADERAS, pero la razén no es una
explicacion CORRECTA de la afirmacién.
La afirmacién es VERDADERA, pero la
razon es una proposicion FALSA.

La afirmacién es FALSA, pero la razén es
una proposicion VERDADERA.

Tanto la afirmacién como la razén son

proposiciones FALSAS.

b.

C.

d.

wun suclo:

a. Mal gradado

b. Bien gradado

¢. Todas Sus particulas tienen

/e.

aproximadamente el mismo tamaifio

Tiene una curva granulométrica horizontal
Tienen una curva granulométrica muy
empinada

acye

g bycyd

h.

Una arcilla,,say[a,_cj_a,tierée un Indice de Plasticidad del 32%,
relacion de vacios de 0,57. Partiendo del contenido de humedad natural, una muestra de arcilla de 45,0 g,

Ninguna de las anteriores

3. Un estrato de arena serd mas susceptible a la
licuacidn si:

’

\"‘\

4,

(D)

a. Tiene una alta Densidad Relativa y esté seco
b, Tiene una baja Densidad Relativa y estd seco
Tiene una alta Densidad Relativa y esté
saturado
d.) Tiene una baja Densidad Relativa y esta

.

c.

saturado
Ninguna de las anteriores

Un suelo fino tendra alta resistencia en seco si:

:
%

S.

P

c.

Si tiene baja plasticidad

Si tiene un alto contenido de humedad
Si tiene alta plasticidad

Si tiene un bajo contenido de humedad
Ninguna de las anteriores

Mna arcilla es un suelo fino que se caracteriza

b.

Alta plasticidad, alta resistencia en seco y alta
actividad

Baja plasticidad, baja resistencia en seco y
baja actividad

Alta plasticidad, baja resistencia en seco y
alta actividad

Baja plasticidad, alta resistencia en seco y

baja actividad
Ninguna de las anteriores

Wo
un contenido de humedad natural del 40% y una

experimenta una disminucion del 20% de su volumen cuando se seca para alcanzar el Limite de Contraccion.
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6. Si la grifica anterior corresponde a los 8. El volumen final de |
s € 1a muestra después del secado

resultados de un ensayo realizado sobre esa ~ / es:

* Mmuestra de arcilla, su Limite Liquido (LL) y N(a) 284cm’
Limite Plastico (LP), son: 5. 7.lem?
B LL = 18,5%, LP = 50,5% c. 99c¢m’
( X/ LL =50,5%, LP = 18,5% X 39.7 em’®
¢. LL=50,5%, LP=32% ;
d. LL=32%, LP = 18,5% 9. Larelacion de vacios de la muestra después del
7. El volumen total de la muestra origi S: (S TR
original es: a. ) 0,26
, X 496cm’ /b, 3.90
~{ b 203em’ 7N e 057
- (@ 35,5 em? /0,18
d. 450cm’ g

10. El Limite de Contraccién de esta arcilla es:

Za. 39.8%
VA @ 18,1%
c. 32,0%
d. 50,5%

:.os Yesx.xllados de los ensayos de Granulometria y Limites de Atterberg realizados sobre 5 muestras de suelo son
0s siguientes:

T Suelo 1 Suelo 2 Suelo 3 Suelo 4 Suelos 5
[ Tamiz % Pasa % Pasa % Pasa % Pasa % Pasa
% i 100 100 100 100 100
> big 80 95 100 100 90
60 90 90 100 65
[ s 3/8" 40 60 75 95 | P \
] No 4 35 30 70 90 | 67 \
[® No 8 30 20 30 86 | 55—\
13 No 100 10 10 25 80 | 21
No 200 2.2 8.3 20 78 18

Segun el Sistema Unificado de Clasificacién de Suelos:

11. El Suelo | clasifica como 6P Pas 4/1—

12. El Suelo 2 clasifica como _ QW- 6( K 4/ y B
13. El Suelo 3 clasificacomo _ SM ‘/

14. El Suelo 4 clasificacomo__ MH. ?
15. El Suelo S clasificacomo __ SC

No se pueden consultar ni libros, ni apuntes.
No esta permitido el uso de computadores o tabletas. El celular debe estar apagado y guardado en la maleta.

Si se puede usar calculadora. Tiempo méximo: | hora y 30 minutos
Claudia Rios Reyes






